

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI VELKÁ BYSTŘICE A HLUBOČKY

FARNÍ LIST

POŘAD BOHOSLUŽEB

9. 12 – 15. 12. 2024

PO 9. 12	DPS VELKÁ BYSTŘICE	15.00	<i>MŠE SV.</i>
ST. 11. 12	VELKÁ BYSTŘICE	18.15	Za zemřelého Stanislava
ČT 12. 12	BUKOVANY	17.00	Za zemřelého manžela Vasilu Chudíka, rodiče, bratry, sestru a švagry
PÁ 13.12	HLUBOČKY	17.00	Za živou a zemřelou rodinu Belžikovou a Mikiskovou
	VELKÁ BYSTŘICE	18.15	Za živou a zemřelou rodinu z obou stran
SO 14. 12	BUKOVANY	17.30	Na poděkování za dar manželství s prosbou o dar zdraví pro celou rodinu
NE 15. 12	HLUBOČKY	8.45	Za živé a zemřelé farníky
	VELKÁ BYSTŘICE	10.15	Za zemřelého syna, manžela a rodinu

SV. MIKULÁŠ V neděli 8. 12 farní kostel v Hlubočkách navštíví vzácný host. Na setkání s dětmi přijede v doprovodu andělů svatý Mikuláš. Jste srdečně zváni.

JAK DOBŘE PROŽIT ADVENT? 5 TIPŮ

1. Zastav se každý den na chvíli ztišení aspoň na minutu
2. Zbytečně nerozvíjej konflikty
3. Aspoň 3 min denně čti Písmo svaté
4. Každý den potěš aspoň jednoho člověka
5. Udělej si během adventu pauzu na sociální síti



A pokud chceš být ještě lepší svolej večer svou rodinu, zapal svíčku a společně pomodlete se za svou rodinu.

VĚTŠÍ SBÍRKA O dnešní neděli proběhne větší investiční sbírka. Ve farnosti Velká Bystřice vybíráme nap. na výměnu plotu kolem fary (část už spadla sama) a jiné investice do nemovitého majetku farnosti. Ve farnosti Hlubočky tato sbírka je určena na podporu stavby malého farního domu. Díky za vaši štědrost.

ADVENT A RORÁTNÍ MŠE SV. PRO DĚTI Srdečně zveme všechny děti s rodinami na 3 adventní rorátní večerní mše sv., které se uskuteční 6, 13 a 20. prosince ve farním kostele ve Velké Bystřici. Prosíme ať děti donesou s sebou lucerničky, které donesete rozsvícené k oltáři. Během celého adventu můžete také přijít ráno do kostela načerpat Boží pokoj před prací či školou. V předsíni kostela bude pro vás nachystána nádoba s pískem, kam můžete umístit zapálenou svíci, a tak nechat svítit vaše světlo v Boží přítomnosti. Pro děti je zde připravená i malá adventní aktivita. Při každé ranní návštěvě kostela si děti vezmou hvězdičku, kterou si doma vybarví a nalepí na papír s nápisem adventní aktivita pro děti. Ten bude nachystaný v předsíni kostela. Vyhodnocení s malou odměnou bude po Novém roce. Pokojný a radostný advent všem! Eva Kratschmerová.

VÝSTAVA BETLÉMŮ První a druhou neděli adventní v čase od 13:00 do 15:00 jste srdečně zváni na výstavu betlému v kapli na Posluhově. Součástí výstavy v neděli 1.12.2024 bude vystoupení souboru Parádnic.

KONCERT Hanácký mužský sbor Rovina a farnosti Velká Bystřice a Hlubočky srdečně zvou na koncert „Hanácky zpěve adventní“ v neděli 15. 12. 24 kostel Hlubočky v 15h, kostel Velká Bystřice v 18h.

ÚMYSLY NA MŠI SV. V zákristii si můžete zapisovat úmysly na mši sv na období leden, únor a březen.

3KRALOVÁ SBÍRKA V sobotu 4. 1. 2025 v 8.30 do farního kostela ve Velké Bystrici jsou srdečně zvaní všechny 3kralové skupinky spolu s vedoucími. Přijďte si pro požehnání na cestu od Nejvyššího Krále a seznámit se s ostatními skupinkami.

Mše sv. pro rodiny s dětmi Na štědrý den jsou do farního kostela ve Velké Bystrici v 15h srdečně zvaní všichni ale především rodiny s dětmi ke společnému přivítání a oslavení narození Ježíše. Ve 22h bude sloužena tzv. půlnoční mše sv.

ADVENT je především obdobím vnitřní přípravy. Člověku nic nepomůže, kdyby „se Kristus v Betlémě tisíckrát narodil, ale „nenarodil se“ v srdci člověka.

V adventním období jsou vždy čtyři neděle. První je zaměřená na Kristův druhý příchod na konci světa s výzvou, aby byl na něj člověk připraven. Druhá a třetí neděle představuje postavu Jana Křtitele, který vyzývá k obrácení srdce a ohlašuje Kristův příchod. Tématem čtvrté adventní neděle jsou již události, které bezprostředně předcházejí Ježíšovu narození v Betlémě.

Třetí adventní neděle je nazvaná také „Gaudete“ neboli radostná. Pojmenovaná je podle prvních slov úvodního verše mše svaté: „Radujte se stále v Pánu, opakují: Radujte se! Pán je blízko.“ Radostná atmosféra z blížícího se Kristova příchodu může být vyjádřena při mši růžovou barvou, namísto obvyklé fialové, která je typická pro advent.

V první části adventu se často slaví tzv. roráty. Jejich název je odvozený od prvního slova písně, která se zde zpívá: Rorate, coeli, despuper = Rosu dejte, nebesa, shůry. Roráty jsou ranní mše ke cti Panny Marie. V poslední době se v některých kostelích slaví také večer jen při svíčkách.

Na období před Vánocemi se také rozšířil zvyk zapalovat postupně svíce na adventním věnci, každou adventní neděli o jednu navíc. To může připomínat blížící se příchod Krista, který je světlem ve tmě. Zelený kruhový věnec také může naznačovat na věčnost a Boha (nemá začátek a konec).

INFORMACE O ZÁMĚRU

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI VELKÁ BYSTRICE ODPRODAT POZEMEK P.Č. 2169/317 A ČÁST POZEMKU P.Č. 2169/325

Římskokatolická farnost Velká Bystrice zveřejňuje záměr **odprodat** tento nemovitý majetek v lokalitě nad skalou:

- **pozemek p.č. 2169/317 v kultuře orná půda o celkové výměře 5532 m², způsob ochrany nemovitosti: zemědělský půdní fond, účel využití podle územního plánu Města Velká Bystrice: bydlení**
- **část pozemku p.č. 2169/325 v kultuře orná půda o celkové výměře cca 4500m², způsob ochrany nemovitosti: zemědělský půdní fond, účel využití podle územního plánu Města Velká Bystrice: bydlení**

Cenové nabídky s uvedením ceny za 1 m² předmětných nemovitostí zašlete nebo osobně **doručte v termínu od 1. 12. 2024 do 31. 3. 2025 do 12,00 hod.** na adresu: Římskokatolická farnost Velká Bystrice, Křížkovského 38, 783 53 Velká Bystrice.

Tento záměr byl schválen Ekonomickou radou Římskokatolické farnosti Velká Bystrice na jejím jednání dne 17. 10. 2024.

Výběr nabyvatele bude schválen Arcibiskupstvím Olomouckým. Římskokatolická farnost Velká Bystrice si vyhrazuje právo nevybrat, žádného nabyvatele.

Zveřejněno na:

- webových stránkách <http://www.farnost-vbystrice.cz/>
- vývěsce farního kostela Římskokatolické farnosti Velká Bystrice dne 1.12.2024.

Podrobné informace najdete na nástěnce u farního kostela.

SBÍRKY: 30. 11–1. 12.

V. BYSTRICE 8226 Kč

PŘÁSLAVICE 455 Kč

BYSTROVANY Kč

BUKOVANY Kč

HLUBOČKY 2970 Kč, adventní jarmark: 10120 Kč

Příští neděli 8. prosince v obou farnostech je větší investiční sbírka. Díky za vaši štědrost.

QR platba
VELKÁ BYSTRICE



QR Platba

QR platba
HLUBOČKY



QR platba